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Znanstveno
delo je
skupinsko

Ste se že pogovarjali z mladim izumiteljem? Tale droben utrlnek
vam bo mogoče pokazal, kako nastajajo nove stvari. »Za novost, ki
je ne bi poznali še nikjer na svetu, pravzaprav ne gre,- pravi
samokritično BORIS KRIVIC, devetindvajsetletni diplomirani inže-
nir strojništva, zaposlen v IMP-jevi Programsko razvojni službi za
aklimatizacijo.

Boris je sodeloval pri razvojni nalogi s področja energetike - pri
izdelavi evaporativnega hladilnika fluidov. »Znanstveno delo je
danes skupinsko,« pravi Boris. Tudi pri izdelavi evaporativnega
hladilnika je sodelovalo več strokovnjakov, predvsem z Ijubljanske
strojne fakultete.

»Takšen hladilnik bo uporaben v industriji zatehnološko hlaje-
nje vode, hladilnih olj in drugih medijev,« razlaga Boris. »Podobne
naprave v svetu že obstajajo, na primer v Združenih državah
Amerike, vendar je področje še zelo neraziskano. Zato smo se
morali opirati samo na svoje znanje, meritve in zaključke.« Boris je
za evaporativni hladilnik fluidov projektiral merilno progo, to-
plotno postajo in celotno konstrukcijo naprave. Njegovo delo bo
kmalu zagledalo belo luč dneva, saj bo evaporativni hladilnik začel
izdelovati eden izmed IMP-jevih tozdov.

S čim pa se Boris, ki je zaposlen že šest let, ukvarja takrat, ko ni
v službi? Z družino, seveda. Sezidal si je lepo hišo v Draveijski
gmajni. Njegov sin bo šel letos v prvi razred osnovne šole. Boris pa
namerava zdaj študirati naprej, ob delu seveda.

Najbolj ga zanima energija, Saj je bo, kot meni, zmeraj manj.
»Leta 2000 bo zmanjkalo tudi hrane, ne le energije,« pravi Boris.
Pri IMP-ju so se problema energije lotili pravočasno in načrtno. 2e
zdaj se uspešno spoprijemajo z izkoriščanjem sončne toplote.

»Sonce nas sicer ne bo povsem rešHo, bo pa pomemben prispe-
vek k varčevanju in izkoriščanju tudi tistih naravnih virov, ki smo
jih zdaj zanemarjali,« je menil naš sogovornik.

Borisu se za podiplomski študij odpirajo v združenem delu
široke možnostl Industrijsko montažno podjetje bo kmalu kupilo
nove meritne mštrumente, tako da bodo lahko povsem samo-
stojno raziskovali.


